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4. 6. 2012 
18.00

Kulturní a umělecký 
cyklus

O ČÍNSKÉ KULTUŘE S PANÍ SONG
Feng-yűn Song vystudovala tradiční pekingskou operu a dodnes je aktivní zpěvačkou. Dále působí jako pedagožka 
a veřejnosti je známa jako organizátorka multikulturního hudebního festivalu Songfest.cz, který každoročně pořádá 
v několika městech v České republice. Už téměř 30 let cvičí tradiční čínské bojové umění tchaj-ťi.  
S Feng-yűn Song budeme hovořit o zkušenostech s životem ve dvou odlišných kulturních světech, jejích aktivitách a pohledu 
na evropskou, českou a čínskou kulturu.

Vystoupí: Feng-yűn Song
Uvádí a moderuje: Milan Kreuzzieger (Centrum globálních studií)

11. 6. 2012 
18.00

Politický cyklus

BEZDOMOVECTVÍ A CHUDOBA
Bezdomovectví jako aktuální sociální problém. Odhady počtu bezdomovců a vývoje. Aktuálnost prosazení práva na bydlení 
aspoň v nejzákladnější verzi. Konkrétní problémy a přístupy k řešení v Praze. Chudoba v ČR. Chudoba ve světě. Plnění 
Rozvojových cílů tisíciletí OSN. Aktuální naléhavé potřeby, co řešit, jak řešit, co se dělá. To jsou témata a otázky, kterými se 
budeme zabývat.

Vystoupí:  Eduarda Heczková (Hnutí za spravedlivou společnost a lásku k bližnímu), Jan Kratochvíl (Alternativa Zdola),  
Pavel Pěnkava (útvar sociální prevence Úřadu m. č. Praha 1), Jan Kelbich (Dům Agape)

Moderuje: Václav Exner (Alternativa Zdola)

18. 6. 2012 
18.00

Feministický cyklus

SOUMRAK PÉČE: JE NADĚJE V SOLIDÁRNÍ 
EKONOMICE A SPOLEČNOSTI PÉČE?
Česká republika zažívá bezprecedentní proměnu sociálního systému a systému péče. Vláda a Ministerstvo práce a sociálních 
věcí deklaruje, že chce podporovat především rodinnou péči či péči v rodinném  prostředí.  Její „reformy“ a navrhovaná 
opatření však ukazují, co to  znamená v realitě: privatizaci služeb o potřebné, která sebou nese  zvýšené finanční náklady 
pro soukromé společnosti. Senioři si nemohou  dovolit kvůli deregulaci nájemného setrvávat ve svých bytech, jsou kráceny 
příspěvky na péči a je zpřísňováno posuzování zdravotních problémů. Ženy s malými dětmi mají problémy s uplatněním 
v zaměstnání, protože nemají šance děti dostat do mateřských škol – kromě těch soukromých, které jsou ale většině lidí 
nedostupné, což je dostává do bludného kruhu. Nad tím, jak z tohoto všeho ven, se společně zamyslíme na semináři 
Pražské školy alternativ a budeme hovořit o možnostech solidární ekonomiky a investicích do veřejných služeb péče 
a dalších souvisejících politik.

Vystoupí: Tomáš Tožička (Educon), Linda Sokačová (ProAlt), Ilona Švihlíková (v jednání, Alternativa Zdola)

 
25. 6. 2012 
18.00

Závěrečný seminář 
prvního letošního 
semestru Pražské 
školy alternativ

SPOLEČNÁ BUDOUCNOST VE SPOLEČNÉ DISKUSI
Zdá se, že základní jistotou současnosti je, že „takhle to dál“ nejde - v politice, v ekonomice, v našem vztahu k životnímu 
prostředí. Odpověď na otázku, „co s tím?“, kudy se tedy vydat, jaké jsou alternativy, je naopak velmi nejistá. I v rámci debat 
Pražské školy alternativ se ukazuje velké bohatství nápadů a přístupů a v jiných kruzích občanské společnosti tomu není jinak. 
Pokud se nechceme vzdát vlivu na budoucí vývoj, musíme se učit v rozhovoru hledat společná východiska a společné směry. 
Závěrečné setkání prvního letošního semestru je plánováno jako malá laboratoř takového rozhovoru o důležitých otázkách. 
Použijeme přitom metodu „diskusní kavárna“, která zaručuje, že všichni účastníci se mohou zapojit do rozhovoru. 

Impulzy pro diskusi připraví:  Jiří Silný (Ekumenická akademie Praha), Tomáš Tožička (Alternativa Zdola),  
Patrik Eichler (Masarykova demokratická akademie), Ilona Švihlíková (Alternativa Zdola),  
Marek Hrubec (Centrum globálních studií), Milan Smrž (Eurosolar.cz)

MÍSTO KONÁNÍ:  

DIVUS, jižní křídlo, Bubenská 1, Praha 7
Budova bývalých Elektrických (později dopravních) podniků nad stanicí metra Vltavská. Vchod od magistrály.


